
Danilo fez considerações a respeito do projeto em questão. O vereador Luiz tratou 

sobre a possível aprovação da matéria. A vereadora Silvana comentou sobre a redação 

do projeto e sua retificação. Na ocasião, assunto foi discutido pelos vereadores Danilo 

e Luiz. O vereador Joel expressou a respeito das etapas que precisam ser observadas 

para a liberação do recurso. Relembrou que em 2022 estava faltando documentação, 

razão pela qual houve atraso no pagamento da verba. O vereador João Paulo 

esclareceu a questão concernente ao repasse de 2022. Afirmou que deveria ser fácil o 

processo para a liberação da verba. Salientou que o Lar São Vicente, além destes 

recursos, recebeu numerários frutos da emenda impositiva de autoria sua e dos 

vereadores Eder Paulo e Danilo, valores os quais já se encontram na conta da instituição. 

O vereador Fabio comentou sobre a confusão que houve entre a emenda impositiva e 

a subvenção e teceu comentérios sobre a questdo. Na oportunidade, falou sobre a 

implementagdo do piso da enfermagem na entidade. Colocado em sua segunda 

votação, o Projeto de Lei n.° 44/2023 foi aprovado por unanimidade. Na 

sequéncia passaram para a Unica discussdo do Requerimento n.© 29/2023, de autoria 

da vereadora Silvana Rosa Livramento, solicitando ao Executivo Municipal que o periodo 

compreendido entre 28/5/2020 e 31/12/2021 possa ser computado para fins do 

reconhecimento de todos os direitos dos servidores públicos, dentre eles a concessdo de 

anuénios, triénios, quinquénios, licencas-prémio e demais mecanismos equivalentes. 

Colocado em discussão, a vereadora Silvana discorreu sobre o presente requerimento. 

0 vereador Danilo teceu comentarios a respeito. Colocado em sua única votação, 

o Requerimento de n.° 29/2023 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, 

deliberaram em único turno o Reguerimento n.º 30/2023, de autoria da vereadora 

Silvana Rosa Livramento, solicitando que a Administração Municipal providencie 

motorista de sobreaviso no Hospital Municipal para atuar sempre que o motorista de 

plantéo estiver ocupado. Colocado em discussão, a vereadora Silvana explanou sobre 

o requerimento. O vereador Eder Paulo indicou sua posicdo. Este Secretario teceu 

comentarios e explicou alguns pontos. Colocado em sua única votagdo, o 

Requerimento de n.° 30/2023 foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Presidente Cresio encaminhou o projeto que entrou em leitura para a Comissdo de 

Legislagdo, Justica e Redacdo, a fim de que faça a andlise das matérias. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessdo e convocou os nobres 

edis para a 114.2 (centésima décima quarta) Sessão Ordinarja a ser realizada no dia 26 

(vinte e seis) de junho de 2023, segunda-feira, as 19h. Eu, ML%_&; 

1.º Secretário, Ri lo Israel dos Reis, mandei lavrar esta ata que será assinada após 

a m% fi DA A Presidente Cresio Costa. 

ZP e É 
Ata da 114.º (centésima décima quarta) Sessão Ordinária, na 3.º (terceira) 

Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) 

do dia 26 (vinte e seis) de junho de 2023, sob a presidência do vereador Cresio
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Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretdrio a chamada nominal dos 

vereadores, tendo comparecido os seguintes ediis: Cresio Costa, Danilo José Soares 

Marques, Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Jodo Paulo Ferreira, Joel 

Alves Pereira, Luiz Antdnio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Verificado o número legal de presengas, sob a protecdo de Deus e em 

nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequéncia a ata 

da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1- Oficio n.º 

139/2023, informando que a Administragdo Municipal está apta para realizar a prestação 

de contas do primeiro quadrimestre de 2023, aguardando, dessa forma, o agendamento 

da respectiva audiéncia por esta Camara Municipal. Expedientes oriundos diversos: 

.1 — Oficio n.º 07/2023, de autoria do Paroco Pe. Francisco Carlos Pereira, encaminhando 

resposta em atengdo ao Oficio n.º 142/2023, origindrio desta Casa Legislativa, que 

encaminhou a indicação verbal do vereador Eder Paulo Lemos, apresentada durante a 

108.2 Reunido Ordinaria, realizada em 15 de maio de 2023. 2 — Convénio de Saida n.º 

20/2023, celebrado entre o Ministério Público do Estado de Minas Gerais MPMG, com 

interveniéncia do Fundo Estadual de Protegdo e Defesa do Consumidor e Associação 
Plblica dos Municipios da Microrregido do Médio Rio Grande - Consércio AMEG, 

encaminhado pela Senhora Cinthia Maria Alves Avela, Chefe do Departamento de 

Desenvolvimento e Gestão de Convénios. 3 — Inscrição para uso da TRIBUNA em sessão 
ordinéria, realizada apds o fechamento da pauta, do cidad&o Jonas Pires Silva, com o 
propésito de abordar o seguinte assunto: organização para eventos que recebam 
criangas autistas. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — Requerimento 

n.º 31/2023, de autoria do vereador Luiz Antônio Garcia, solicitando, ouvido previamente 

o Plenério, que a Administragdo Municipal proceda & implantação de quadra de beach 
tennis neste municipio. 2 — Requerimento n.º 32/2023, de autoria do vereador Ricardo 
Israel dos Reis, solicitando, ouvido previamente o Plenario, que o Executivo Municipal 

inclua na lista de fármacos disponiveis na Farmacia Bésica de São João Batista do Gléria 
os medicamentos Alprazolam-2mg, Ambroxol pediatrico-3mg/ml, Bupropiona-150mg, 
Clonazepam-0,5mg(sublingual), Clopidogrel-75mg, Duloxetina-30mg, Espironolactona- 
100mg, Gabapentina-300mg, Norfloxacino-400mg e Pregabalina-75mg. Não houve 

orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente 
declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O 
vereador Danilo, primeiro orador inscrito, falou sobre as festividades. Citou a corrida 

de São João, o desfile civico e apresentação da quadrilha. Na oportunidade, parabenizou 
todos envolvidos. Ato continuo, comentou a respeito dos podcasts sobre a APAE, 

apresentado pelo cidaddo Edmar. Salientou a evolugdo das pessoas com necessidades 
especiais que realizam tratamento adequado. Por fim, cobrou a limpeza das APP's deste 
municipio, discorrendo sobre o assunto. Este Secretario, segundo orador inscrito, 
parabenizou todos os envolvidos pelas festividades e teceu comentérios a respeito. Ato 
continuo, falou sobre a gest&o da educação. Expds comentários a respeito das demandas



que poderiam ser realizadas com o saldo existente. Em seguida, ressaltou aguardar 

resposta de seus requerimentos e discorreu sobre eles. A vereadora Silvana, terceira 

oradora inscrita, parabenizou todos envolvidos pela organização das festividades e 

explanou sobre o assunto. A seguir, comentou sobre a Lei Paulo Gustavo e seus 

benefícios. Por fim, teceu comentários sobre o cadastro da roteirização turística e 

forneceu informações sobre o projeto. O vereador Eder Paulo, quarto orador inscrito, 

expôs ponderações sobre as festividades que aconteceram neste município. Em seguida, 

apresentou indicação verbal endereçada ao Executivo Municipal solicitando a 

manutenção do mata-burro instalado nas proximidades da propriedade do Senhor 

“Nenzinho”, região da Capetinga, e o reparo das estradas rurais situadas nas imediações 

do Senhor Sérgio Marques e na região Capão Grande. Na oportunidade, apresentou 

alegações a respeito. Logo apds, manifestou-se acerca da resposta que recebeu do 

paroco da Igreja Matriz a referente a sua solicitagdo de retorno da divulgação dos Gbitos 

no autofalante da Igreja. O vereador Luiz, quinto orador inscrito, comentou sobre a 

situação do mata-burro do Senhor “Nenzinho” da Capetinga. Logo após, tratou a respeito 

de manutengdes em estradas autorizadas pelo Prefeito e ndo realizadas pelos 

responsaveis da infraestrutura. O vereador Eder Paulo, em aparte, tratou sobre a 

questdo. Continuando, o vereador Luiz requereu a Presidéncia a adaptação e posterior 

inscrigdo na pauta do projeto de lei referente a proibigdo de fogos de artificios com 

estampidos, proposta esta que apresentou a esta Casa Legislativa na Legislatura 

passada. Oportunamente, comentou sobre o tema mencionado, destacando que pessoas 

com necessidades especiais e animais sofrem com o barulho dos fogos. A seguir, tratou 

a respeito de maus-tratos a animais que acontecerem recentemente. Na sequéncia, 

parabenizou todos envolvidos pelo desfile civico, em especial os responsaveis pela 

fanfarra. Continuando, citou as autoridades presentes no evento. Prosseguindo, 

apresentou ponderagdes sobre as festividades de São João. O vereador Fabio, sexto 

orador inscrito, parabenizou São Jodo Batista do Gloria por mais um ano de 

emancipago. Estendeu os cumprimentos a todos que fizeram parte do desfile civico. Na 

ocasido, expds consideracdes a respeito das festividades. Em seguida, requereu a 

Administragdo Municipal que realize novamente o festival gastronémico para fomentar a 

cultura. Continuando, solicitou ao demais integrantes da Comisséo de Satide, Educação 

e Assisténcia seja enviado oficio cobrando a realizagdo da Audiéncia Publica da Salde. 

Oportunamente, destacou os dados apresentados pela vereadora Silvana na sessão 

passada. Manifestou que as consultas semanais com o médico psiquiatrico foram 

reduzidas e apresentou consideragdes sobre a questdo. Logo apds, elencou beneficios 

que o cidadão possui, mas ndo sabe. Ato continuo, tratou sobre a destinagéo da emenda 

impositiva de sua autoria para a área da Assisténcia Social. Prosseguindo, manifestou- 

se a respeito da distribuigdo de cestas bésicas neste municipio e expds sua posição 

quanto & temética abordada. Apds, manifestou-se acerca dos programas existentes 

neste municipio, como O Programa Nacional de Prétese Dentaria. Ato continuo, 

enumerou os beneficios previstos na Lei Ordindria Municipal n.º 1.061-PROMAS. Na 

ocasido, citou as hipóteses nas quais o municipe se enquadra na lei e informou os grupos 

prioritérios aos beneficios. Ato continuo, apresentou duas indicações verbais 

enderecadas & Secretaria de Assisténcia Social. A primeira, requerendo a alteração do 

Decreto n.º 1350, de 24 de novembro de 2010, que regulamenta a Lei Ordinéria
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Municipal 1061/2002 — PROMAS, com o objetivo de incluir nos beneficiarios preferenciais 
as pessoas com Transtorno do Espectro Autista-TEA. Ja a segunda, solicitando o relatdrio 

da execução da emenda impositiva de sua autoria, que destinou R$ 44.630,00 em auxilio 

para custeio de despesas com aluguel, tarifas de dgua e energia elétrica as pessoas de 

baixa renda. Logo apds, expressou-se no tocante aos oficios enviados dos quais não 

obteve resposta. Em seguida, apresentou indicação verbal para ser encaminhada a 
Secretaria de Saúde, solicitando o relatório que detalha o histérico de execução da 
quantia de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), proveniente de repasse 
parlamentar para cobrir despesas correntes na area da Salde de São Jodo Batista do 
Gléria (repasse este que foi divulgado que seria para a Causa Animal). Por fim, discorreu 

sobre a portaria do Programa Minha Casa Minha Vida. O vereador Danilo, em aparte, 

dissertou sobre a distribuição de fraldas que foram cortadas. Apresentou indicação verbal 
enderegada a Assisténcia Social requerendo informages do protocolado adotado para a 
distribuigdo das fraldas e explicação sobre o por que algumas foram cortadas. A seguir, 
comentou sobre o pagamento de horas-extras a quem trabalhou nas festividades. De 
volta com a palavra vereador Fabio falou sobre o corte das fraldas. Em aparte, este 
Secretario trouxe informações a respeito das fraldas e discorreu sobre o assunto. O 
vereador Joel, sétimo orador inscrito, parabenizou todos envolvidos nas festividades 
do fim de semana. Este Secretario, em aparte, apresentou consideragdes a respeito do 
prego dos produtos ofertados durante a Festa de São João. A vereadora Silvana, em 
aparte, anunciou que estdo abertas as inscrições para os beneficios estudantis, que 
encerrard na data de 03/07/2023. Logo após, pronunciou sobre o programa horto- 
dentdrio e teceu observagBes a respeito. De volta com a palavra, o vereador Joel 
exprimiu observagGes finais no tocante as festividades. Sem mais oradores inscritos, o 
Presidente iniciou seu pronunciamento. Parabenizou todos os envolvidos pela 
organizaggo do desfile civico e festa de barraquinhas. Logo apds, manifestou-se sobre a 
distribuicdo de cesta bésica no municipio e forneceu explicações sobre a tematica. Na 
sequéncia, o Presidente declarou encerrado o Grande Expediente e facultou a palavra 
ao cidadão inscrito na Tribuna Popular. O Senhor Jonas Pires Silva, único inscrito, 
expressou-se a respeito da participagdo das criangas com TEA — Transtorno do Expecto 
Autista, no desfile civico. Em seguida, tratou sobre politicas públicas voltadas às criangas 
com TEA. Cobrou a incluséo delas nas atividades desenvolvidas neste municipio e pediu 
conscientizagdo da populagdo com a causa. Na ocasido, relatou determinado fato 
envolvendo seu filho, que possui TEA, durante as festividades. Salientou que faltou 
estrutura e informação para o acolhimento de pessoas com necessidades especiais no 
citado evento. Na ocasido, o vereador Fabio ressaltou que todos os espagos deveriam 
fornecer atendimento prioritario às pessoas com TEA. O vereador Eder Paulo expds 
consideragdes sobre o assunto. O vereador Luiz, na oportunidade, discorreu sobre o 
fato. A vereadora Silvana recomendou sejam realizadas campanhas de 
conscientizaggo sobre o TEA. O Presidente teceu comentarios sobre a questão e deixou 
esta Casa Legislativa a disposição para apoiar a causa. O vereador Danilo parabenizou 
o cidadão e propds seja elaborada lei para instituir neste municipio a semana dedicada



à causa em voga. Ao final, apresentou sugestões para campanhas publicitárias. Este 

Secretário registou sua opinião sobre a questão. Sem mais cidadãos inscritos, o 

Presidente declarou encerrada a Tribuna Popular e passou para a apreciação da 

Ordem do Dia, que se iniciou com a única discussão e do Requerimento n.º 31/2023, 

de autoria do vereador Luiz Antônio Garcia, solicitando que a Administração Municipal 

proceda à implantação de quadra de beach tennis neste município. Colocado em 

discussão, o vereador Luiz expressou o motivo pelo qual apresentou o requerimento 

em questão. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 31/2023 

foi aprovado por unanimidade. Na sequéncia, passaram para a discussão em único 

turno do Requerimento n.º 32/2023, de autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, 

solicitando que o Executivo Municipal inclua na lista de fármacos disponiveis na Farmácia 

Bésica de São Jodo Batista do Gldria os medicamentos Alprazolam-2mg, Ambroxol 

pediatrico-3mg/mi, Bupropiona-150mg, Clonazepam-0,5mg(sublingual), Clopidogrel- 

75mg, Duloxetina-30mg, Espironolactona-100mg, Gabapentina-300mg, Norfloxacino- 

400mg e Pregabalina-75mg. Colocado em discussdo, o vereador Luiz registrou sua 

opinido. O Presidente parabenizou o vereador Ricardo pelo requerimento. Este 

Secretério apresentou esclarecimentos sobre a presente matéria. O vereador Eder 

Paulo aproveitou o espago de debates para dirimir dúvidas relacionadas a indicação dos 

medicamentos. O vereador Fabio expds consideragdo a respeito. A vereador Silvana 

apresentou colocação sobre a matéria em voga. Colocado em sua única votação, o 

Requerimento de n.º 31/2023 foi aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres 
edis para a 115.º (centésima décima quinta) Sessão Qrdinária a ser realizada no dia 03 

(três) de julho de 2023 segunda—felra, às 19h. Eu,&&é_ég'_, 1.º 

Secretário, Rica andei lavrar esta ata que será assi Ó 

sua aprovação. { : 

Ata da 115.2 (centésima décima quinta) Sessão Ordinária, na 3.2 (terceira) 

Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de 

São Jodo Batista do Gléria-MG. A sessdo teve inicio as 19h (dezenove horas) 

do dia 03 (trés) de abril de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio Costa. 

O Presidente da Casa solicitou a este Secretario a chamada nominal dos vereadores, 

tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, 

Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Jodo Paulo Ferreira, Joel Alves 

Pereira, Luiz Antdnio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Verificado o número legal de presengas, sob a protegdo de Deus e em 

nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequéncia a ata 

da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Oficio n.º 

140/2023, encaminhando resposta em atenção aos Oficios n% 91, 123, 126, 134, 139,


